

# Stockholms Fotoklubb

## Protokoll fört vid styrelsemöte den 27 mars 2019

Plats: Sven-Olof Rönnskog, Tranebergs Strand 11, Alvik

### Närvarande:

Sven-Olof Rönnskog	(SOR)	ordförande
Irina Johansson	(IJ)	kassör
Anders Bergh	(AB)	ledamot
Elizaveta Pronina	(EP)	suppleant
Merja Louka	(ML)	suppleant

### Förhinder:

Elisabeth Hellström	(EH)	vice ordförande/sekreterare
---------------------	------	-----------------------------

## §1 Öppnande

Ordföranden hälsade de närvarande inklusive den ny tillkomna styrelseledamoten Anders Bergh välkomna och öppnade mötet

## §2 Val av sekreterare

Merja Louka väljs som sekreterare

## §3 Ekonomi och nya medlemmar

Klubben har till dags dato 42456,71 kr på kontot hos Nordea och fn 67 betalande medlemmar och 5 st hedersmedlemmar

## §4 Senaste medlemsmötet

Helene Schmitz levererade en medryckande och bra presentation om sin verksamhet som världskänd fotograf och visade sina fantastiska bilder. Tyvärr var det svårt för åhörarna på de bakre raderna att höra hennes presentation. Till nästa möte ska vi försöka använda den befintliga högtalaranläggningen. (Som vi varit helt ovetande om!)

Kalle Kottenhoff visade ett bildspel baserat på Marinfotogrupperns bilder. Både sevärt, profsigt och intressant.

Årsmötet avlöpte utan mankemang och verksamhetsberättelse, resultat & balansräkning och budget för 2019 accepterades samt gav den avgående styrelsen ansvarsfrihet.

I brist på valberedning accepterades styrelsens förslag till ledamöter/suppleanter/revisorer för 2019/2020. För detaljer se kommande protokoll från årsmötet.

## §5 Ansvarsfördelning av styrelsearbete och tävlingsverksamhet

Ansvarsfördelning för verksamhetsåret 2019:

Styrelsen beslutade att de olika ansvarsområdena fördelas enligt följande:

VEM GÖR VAD				
Huvudgrupper	Vad	Vem	Ers 1	Ers 2
Administration	Medlemsadministration	IJ	SOR	EH
	Sammankallande till styrelsemöten	SOR	AB	EH
	Utskick, inbjudan till möten och aktiviteter	SOR	AB	EH
	Lokalbokning	IJ	SOR	EH
	Bekräfta inbetalda medlemsavgifter	IJ	SOR	AB
	Betala räkningar	IJ	SOR	
	Bokföring	IJ	SOR	
	Bankkonto	IJ	SOR	
	Årsredovisning	IJ	SOR	EH
Aktiviteter	Boka och engagera föreläsare	SOR	CK	EH
	Gemensamma aktiviteter, tex utflykter	EH	CK	EH
Tävling	Externa tävlingar, Administration	EP	SOR	AB
	Externa tävlingar, Information hemsidan	SOR	AB	EH
	Klubbmästerskap, Administration	EP	SOR	IJ
	Klubbmästerskap, Inlägg på hemsidan	SOR	AB	IJ
	Presenter till årets KM vinnare	EP	SOR	EH
Media	<i>Facebookadministration</i>			
	Godkänna medlemmars förfrågningar	EH	SOR	IJ
	Uppdateringar (kommande möten inlägg mm)	SOR	EH	AB
	<i>Hemsidan:</i>			
	Tekniskt underhåll	SOR	EH	AB
	Webbdesign	SOR	EH	AB
	Inlägg	SOR	AB	EH
Månadens fotograf	SOR	EH		
	<i>Instagram på hemsidans footer</i>			
	Uppdateringar	SOR		
Klubbmöten	Hålla med dator	SOR	EH	AB
	Leda klubbmötet	SOR	EH	AB
	Inköp smör, pålägg och bröd	ML	SOR	EH
	Inköp kaffebröd	SOR	ML	EH
	Inköp vin till föreläsare	SOR	ML	EH
	Mötesvärdar, ta emot nya besökare etc	AB	ML	IJ
	Hantering av projektorn, webbanslutning	SOR	EH	AB
	Redovisa kaffekassa	SOR	ML	AB
	Meddela av hur mycket kaffe som behövs	ML	IJ	AB
	Sköta belysning i lokalen	IJ	AB	ML
Utmaning	<i>Våga Visa</i>			
	Dropbox, ta emot bidragen, kvittera, sorte	EP	SOR	AB
	Lägga in på hemsidan	SOR	EP	AB
	<i>Redigera</i>			
Dropbox, ta emot bidragen, kvittera, sortera	EP	SOR	AB	
Lägga in på hemsidan	SOR	EP	AB	

## **§6 Till klubbmötet 16/4 behöver vi föreläsare och domare.**

SOR frågar Mia Klintewall på **Galleri Kontrast** om hon kan agera domare och berätta om galleriets verksamhet.

SOR frågar **Olle Robin** om han kan agera föreläsare för att berätta om tävlingsverksamhet, hur man driver en fotografisk verksamhet.

## **§7 Skaffa sponsorer**

Styrelsen beslutade att Sven Olof Rönnskog skall ta kontakt med eventuella sponsorer exempelvis Moderskeppet, Scandinavian Photo och Crimson

## **§8 Lägg till en sektion för externa tävlingar på hemsidan**

Det kommer ständigt information om diverse externa tävlingar och det kan dränka andra nyheter under "Aktuellt" på övre delen av sidan. Det beslöts att lägga till en "extern tävlingssektion" på nedre delen av hemsidan.

## **§9 "Våga Visa" och "Redigera"**

Vid föregående möte beslöts att varannan gång har vi "Våga Visa" och varannan gång "Redigera".

Vi ber medlemmarna att skicka in max 3 bilder/fotograf till "Våga Visa" och max 3 bilder/fotograf till "Redigera" där EP lägger upp bilderna i Dropbox och sorterar dem i rätt ordning. EP väljer ut vilka bilder som ska visas och i vilken ordning och bilder som inte hinns med vid klubbmötena kan läggas "på lager" i Dropbox

Till vårt klubbmöte 16/4 kör vi "Våga Visa" och till mötet 7/5 "Redigera"

## **§10 Planerade medlemsaktiviteter**

- Varje fokusgrupp ordnar en workshop för klubbens medlemmar. Bilderna visas på nästa medlemsmöte. Detta för att de som inte är med i någon fokusgrupp skall få vara med och testa de olika fokusgruppernas sätt att fota.
- Fotomaraton kombinerat med avsluts picknick på Rosen Hill (Ekerö) Ett "hippi musterier med massor av stilleben och fina miljöer.
- Besök på Scandinavian Photo på Vasagatan (sponsor?)

## **§11 Ordföranden förklarade mötet avslutat.**

Alvik den 27 mars 2019

Sven Olof Rönnskog  
Ordförande

Merja Louka  
Sekreterare